Elektrostatickeé pole - 2. cast

Priklad 9.5
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Vypoctéte kapacitu valcového kondenzatoru vySky h =20 cm s poloméry elektrod

Mezi elektrodami je vakuum, permitivita vakua je €0 = 8.854-10-12 F/m.
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Integrujeme od Ri, tudiz klademe @1 = 0, je vSak mozno integrovat
jako neurcity integral a pak dopocitat konstantu.
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Priklad 9.7

Deskovy kondenzator mé elektrody plochy S, jejich vzajemné vzdalenost je d. Cést plochy S_d mezi
elektrodami je vyplnéna dielektrikem s relativni premitivitou &r.

Jaka je kapacita tohoto kondenzatoru?
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Priklad 9.11

Vodiva koule o poloméru R je nabita nabojem Q.

Pro permitivitu koule i jejiho okoli plati € = €0. Vypocitejte
a) intenzitu elektrického pole E1 uvnitr koule,

b) intenzitu elektrického pole E2 vné koule,

c) potencial elektrického pole @2 vné koule,

d) potencial elektrického pole @1 uvnitr koule.
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